

FOSTREN: Njegovanje i Jačanje Pristupa za Smanjenje Prisile u Europskim Uslugama Mentalnog Zdravlja

FOSTREN je COST- financirana Akcija postavljena da uspostavi održivu, multidisciplinarnu mrežu istraživača i inovatora koji su posvećeni poboljšanju razumijevanja načina na koji bi se smanjila prisila u uslugama mentalnog zdravlja. Brojni ljudi koji su korisnici usluga mentalnog zdravlja su podvrgnuti mjerama prisile poput ambulantnog liječenja u zajednici te tjelesnog sputavanja u bolnicama. Ovakve prakse mogu narušiti ljudska prava, te postoji rastući zamah međunarodne politike da se mjere prisile ne koriste u uslugama mentalnog zdravlja što je prije moguće.

Uspješne inicijative koje vode do ovih transformativnih promjena zahtijevaju intervencije na brojnim razinama, intervencije koje su postavljene na najnovijim otkrićima u implementaciji znanosti na način da mogu biti bitno efikasno ugrađene u dugoročnu praksu.

Dobra klinička praksa u ovom području je neujednačena diljem Europe, istraživanja o efikasnosti i razumijevanju poteškoća u službama su rascjepkana te je u stvarnom svijetu transformacija ograničena.

Korisnici usluga, djelatnici, rukovoditelji zdravstvenih službi, edukatori, istraživači, te kreatori politike imaju niz perspektiva o ovim temama ali svi imaju ulogu u stvaranju promjena.

Cilj FOSTREN-a je izmjena internacionalnih znanja i iskustava svih prethodno navedenih dionika da bi se stvorila integrirana mreža za efikasnu implementaciju. Molimo vas posjetite <https://fostren.eu/objectives/> i <https://fostren.eu/deliverables/> da saznate više o našim ciljevima i postupcima (Engleska verzija).

Ovi ciljevi će se postići kroz stvaranje umreženih aktivnosti organiziranih kroz pet Radnih Skupina (WG) <https://fostren.eu/working-groups/> (Engleska verzija).

WG1: Rizični faktori za Prisilu će proučavati rizične faktore u odnosu sa prisilom i na makro i na pojedinačnoj razini.

WG2: Alternativne intervencije će istraživati i proučavati mogućnosti prelaska sa oslanjanja na prisilu u bolničkim i komunalnim servizima.

WG3: Ishodi i Oporavak će sistematski usporediti informacije o efektima izlaganja prisili na bolesnika i osoblje u svim zemljama koje sudjeluju u akciji.

WG4: Implementacija Znanosti će se fokusirati na procese, koji podupiru efikasnu implementaciju otkrića ostale tri radne skupine.

WG5: Širenje i Iskorištavanje Novih Spoznaja će se fokusirati na širenje i iskorištavanje rezultata projekta. Blogovi o smanjenju prisile iz različitih zemalja sudionika su također radni dio ove radne skupine, dostupni su na poveznici: <https://fostren.eu/blogs/>

Za dodatne informacije o FOSTREN mreži, molimo kontaktirajte nas preko naše [kontakt stranice](#).